

进入『白名单』

目前全市已有30余辆重型柴油车享受到了“白名单”优惠政策。

环检省时又省钱



工作人员对进入“白名单”的重型柴油车进行远程监控数据现场核查。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 赵春晖

2月20日,记者从潍坊市生态环境监控中心了解到,今年我市严格落实重型柴油车“白名单”制度,全力服务一季度“开门红”,目前全市已有30余辆重型柴油车享受到了“白名单”优惠政策。

纳入“白名单”的重型柴油车辆进行年审时,在环检外检环节,机动车尾气检测信息系统会自动弹出“白名单”信息,明确该车免于尾气排放检测,并生成免检凭证。有了“白名单”证明,该车只需外观检验、OBD系统检查,即可完成车辆环保年审。此举不仅节省了车主的检测费用,节省了等待时间,也为环检机构节约了成本,提高了检测效率。“‘白名单’柴油车不需要上线检测,每辆车大约能节约20分钟检测时间,对检验机构来说既节省了人力又提高了检测效率。”城区一家环检机构的相关负责人刘先生说。

重型柴油车“白名单”制度的实施,还给柴油车主带来了实实在在的便利。在采访中,柴油车车主王先生表示,以前车辆进行环保检验时,时间一般都在一个小时以上,车辆被纳入“白名单”管理后,省去了尾气检测环节,只检测外观和OBD项目,不但大幅度节省了时间,而且年审费用也显著下降,是实实在在的惠民利民好政策。

重型柴油车“白名单”管理制度,是山东省生态环境厅、省公安厅联合推出的一项新举措。按照规定,进入“白名单”的柴油货车,需安装有车载终端,并与山东省生态环境部门联网,且同时满足三个条件:即检验周期内未出现车载终端设备拆除预警和氮氧化物浓度日均值报警情形;检验周期内国五车氮氧化物浓度日均值 $\leq 200\text{ppm}$ 、国六车氮氧化物日均值 $\leq 50\text{ppm}$ 的在线天数不少于在线总天数的75%;远程监控数据要和车辆实际运行数据一致。

34年坚守临床一线 为群众健康保驾护航

走进奎文区虞河路上的潍坊医学院附属医院,只见人来人往、秩序井然,高大整洁的门诊楼、住院楼,还有医院扩建的新楼等,显示出该医院的现代化。“如今是设备设施完善、人才济济的现代化综合三甲大学附属医院,在我刚工作的时候条件要比现在差远了。”回忆起工作经历,潍坊医学院附属医院行政后勤党总支书记、医务部主任兼重症医学科主任张培荣不禁感叹道。时光如梭,57岁的张培荣已经从医34年,这期间他一直不忘初心,有力地诠释了“医者仁心”。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 常方方 通讯员 高有鑫



张培荣(右)查看病人情况。

是医者仁心的大爱,也是卫生应急的先锋

2月16日早晨不到7时,张培荣像往常一样开始查房,来到病房查看病人的情况。他安慰其中一位因急性胰腺炎入院的患者,一定要相信自己相信医生,很快就可以好起来,家里还有两个孩子等着她。在张培荣看来,一名合格的医生必须常怀感恩之心、敬畏之心和仁爱之心。在他看来,医生的爱心让患者感觉到温暖;医生的耐心沟通,拉近了医生和患者的距离,避免了各种误解、信息不对称等情况的发生。

“生病是患者最脆弱无助的时刻,哪怕小小的一点关怀也能给人以太阳般的温暖。”张培荣说,从医34年,他遇到过许许多多的患者,也见到过不计其数动人心弦的事情。让他印象深刻的是,之前曾经遇到一位64岁的加拿大患者,因为

根植临床管理一线,慎终如始不忘初心

张培荣坚守“以人民健康为中心”的初心,深化医疗管理内涵,“贴众而行”改善医疗服务。他以医院标准化建设为载体,推动完善医疗质量管理体系,引领倡导医院标准化建设实践,让患者安全文化深入人心,从制度流程环节完善医疗质量管理体系。医院连续三年全省三级医院住院服务绩效分析,低风险组死亡率0,国考连续为A。

张培荣将“医病医身医心,救人救国救世”的医训牢记在心,34年来,用实际行动践行着这句话,为无数患者带来希望。“凡为医者,性存温雅,志必谦恭,动须礼节,举乃和柔,无自妄尊,不可矫饰”是他的座右铭,也是这位大嗓门的开朗医生心中的侠骨柔情。

从事临床一线工作34年,张培荣独立完成

病情严重住进了ICU,张培荣带领医疗组迅速拟定治疗方案,进行全院会诊,听取专家意见。起初,患者十分不安,但在张培荣不断安抚下,他终于安心接受治疗。后来,每年的圣诞节,张培荣都会收到这名患者从加拿大邮寄来的贺卡。

张培荣在日常工作中兢兢业业、恪尽职守,在一些特殊情况面前,他总是冲在最前面,逐步建立平战结合、高效运转的应急救援体系。尤其是2019年岁末新冠疫情发生以来,张培荣身先士卒、攻坚克难、内引外联、上下协调。前段时间,医院住进了许多肺炎患者,ICU重症患者较多,张培荣克服身体的不适,一直坚守在一线。他常说:“作为一名医者,要有家国情怀,灾难面前义无反顾是必须的。”

及参与各类手术3000余例次,带领重症团队救治急危重症患者万余例次。他不断引领团队提高技术能力和服务水平,开展的体外膜肺氧合(ECMO)为代表的一系列综合前沿救治技术,部分填补省市空白。

作为医院行政后勤党总支书记,张培荣始终坚持“人才兴院、人才强院”发展战略,建立健全党管人才工作格局,强化“抓统领、建机制、借外力、重培育、当管家”五位一体的人才引育机制,多措并举搭建人才引育发展平台。

张培荣说,科技在不断发展和进步,但是医务人员为群众健康保驾护航的宗旨和初心一直没有改变,无论沧海桑田,他将继续坚守,为人民群众的健康保驾护航。

潍坊北站落客平台 停车超5分钟自动抓拍

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 王晓萌) 潍坊北站人流和车流量与日俱增,如果车辆长时间停靠在落客平台极易造成交通拥堵。2月20日,记者从寒亭交警部门了解到,为进一步规范潍坊北站周边的停车秩序,目前潍坊北站落客平台对违停超5分钟的车辆进行自动抓拍。

潍坊北站落客平台上,“即停即走”指引牌树立在醒目位置。“为方便接送乘客,我们专门设置了即停即走临时停车区域。”寒亭交警大队民警说,如果车辆停放超过5分钟,就会自动抓拍,并根据相关规定进行处罚。

记者还了解到,潍坊北站设有地下停车场,内有车位985个,出租车、网约车有专门的停车区域。地下停车场2小时内免费,超出2小时的,按照日间每小时1元、夜间过夜3元收费,费用由停车场运营公司按照物价标准收取,发票可在出口岗亭处领取。



潍坊北站落客平台“即停即走”指引牌。

的瑕疵已有充分了解,并自愿承担标的资产所带来的一切风险和后果。

2.摘牌(竞价)成交,受让方须按照以下程序办理相关手续:受让方自成交次日起2个工作日内携带材料(持营业执照复印件及法人身份证复印件、信用中国企业征信证明)到山东信义德拍卖有限公司领取《成交通知书》、缴纳全部成交价款、交易费用等相关费用汇至指定账户,然后携缴款收据至出让方处签订《资产交易合同》,逾期或企业有失信记录,将取消受让方资格,并扣除竞拍保证金。

3.本次出让标的资产评估费人民币6000元由受让方承担,须自摘牌(竞价)成交次日起2个工作日内汇入评估公司指定账户。

4.受让方交清全部款项后,须按时对接标的资产,按照要求提供运输车辆情况、车牌及路线等信息,并在2023年8月9日前根据项目进度清运完毕。

5.标的资产数量以《邵庄镇月山至马石西连村公路石方测量项目测绘成果报告书》为准。

6.受让方必须确保进场运输车辆证照、保险等手续齐全,车况良好,在清运过程中若发生任何事故、责任等均由受让方自行承担。

7.受让方不能转包。受让方未在规定期限内或未按出让方要求清运所竞得标的,将视为违约。

8.项目区内外的装载、道路修建、运输道路的联系、洽谈、沟通、养护、修建及费用等事宜由受让方负责。

9.清运过程中涉及的所有人身安全、矛盾、纠纷、民事协调、噪音、扬尘等环保事宜由受让方自行负责、协调解决,且费用自理,出让方及拍卖人概不负责。

10.受让方车辆进入项目区内,须服从出让方统一调度,如受让方出现不予服从或提出无理要求的事项,出让方有权单方面解除合同。

11.因不可抗力或其他政策原因或双方友好协商后合同终止的,双方不承担责任,剩余部分成交价款不计利息退回。

12.出让方和拍卖人对本次处置标的资产本身存在的瑕疵不承担担保及承诺。

十、联系方式

联系人:韩女士
13306363918

山东信义德拍卖有限公司

2023年2月21日